
 

 
 
 

 1/2024פרוטוקול ישיבת מועצה שלא מן המניין 
 2024ביוני  6שהתקיימה בחדר הישיבות במועצה ביום חמישי כט' סיון  תשפ"ד 

 
 נוכחים:

 צחק רביץ ראש המועצה י
 ישראל איפרגן חבר המועצה 

 אברהם וינטרוב חבר המועצה
 שי נגיד חבר המועצה  
 אסף נגר חבר המועצה 

 אורי פוקס חבר המועצה 
 דוד קניאל חבר המועצה 

 אחיעזר פרקש חבר המועצה 
 חיים שפירא חבר המועצה 

 
 משתתפים:

 מנכ"ל המועצה -בי רוטנברגא
 גזבר המועצה –שמואל רוטנברג 

 מבקרת המועצה  -דליה קליימן
 יועמ"ש המועצה -עו"ד שחר בן עמי

 
  1/2024אני מתכבד לפתוח את ישיבת מועצה שלא מן המניין  יצחק רביץ:

 
 מינוי ואיוש ועדות המועצה

 ?הישיבה זומנה לבקשתכם. מי מעוניין לדבר -צחק רביץי
ולשינויים, אני חושב שמינוי-דוד קניאל   לדיון  הוא שובץ, אנחנו פתוחים  וועדה   אני מתאר לעצמי שכל אחד ראה באיזה 

 הוועדות יאפשר התחלת פעילות תקינה של עבודת המועצה על מנת שנתחיל את העבודה שלנו כאן.  
  , כפי שציינתם אנחנו נוכל לבצע שינויים בהרכב הוועדות מתוך סיעת יד על פי שיקול דעתנו. אני רוצה להגיד  -יצחק רביץ

אנחנו נצביע נגד כי אנחנו חושבים שהחלוקה שנעשתה היא לא צודקת ולא הוגנת ולא משקפת את יחסי הכוחות האמיתיים. 
 סיעת דגל התורה מייצגת את אחוז התושבים הגדול ביותר בישוב והסיעה מופלת לרעה ולכן נצביע נגד. 

ברשות כל המשתתפים, אני חושב שהציבור רוצה שנעבוד יחד מצד שני הציבור שהצביע לנו מצפה שאנחנו כנבחרי   -אורי פוקס
זכותכם להתנגד    ,  ציבור  נשקף את רצון הציבור בעקבות בחירתם בנו ובסיעה שלנו. הוכחנו שאנחנו יכולים לעשות הרבה יחד

צורך העניין. הקבוצה של דגל התורה היא קבוצה שבנויה מקהילות מסוימות    זה    אבל ללא ספק העבודה היא למען הציבור,
 כך גם סיעת שץ הבנויה מקהילות. אלו קהילות שהתאגדו יחד.

 המלצת סיעת שץ:  - מל"ח תועד

 שי נגיד, אורי פוקס, חיים שפירא, אברהם וינטרוב. :ו"ר יצחק רביץ, חברי ועדה י

  הצבעה:
  (4יצחק רביץ, אברהם וינטרוב, חיים שפירא, אחיעזר פרקש. ) -נגד

 ( 5) .דוד קניאל, אורי פוקס, אסף נגר, שי נגיד, ישראל איפרגן  -בעד

 : המלצת סיעת שץ  -ועדת תמרור

 ישראל איפרגן ואורי פוקס.   :חברי ועדה יו"ר יצחק רביץ, 

 ועדת תחבורה היא   ,תומקצועי  ותוועד  םה  ,בתקנות תעבורה  םכמשמע  רשות תמרור מקומית  ועדת תנועה ו  -עו"ד שחר עמי
המ רשות  אלו  ו לומליצה  ועדת  ברשויותעדות  התחבורה  אבחנה    .בתחום  לעשות  ו  מומלץ  תנועה  ועדת  תמרור בין    רשות 

 חברי מועצה. לבין ועדת תחבורה המורכבת מ  תנועה , מהנדסועי כגון קצין משטרהקצרית שהרכבה הוא צוות מטוסטטו

 מינוי הרכב הוועדה יורד מסדר היום. 

 : המלצת סיעת שץ -ועדת ביקורת •
 אסף נגר וחיים שפירא.  : יו"ר דוד קניאל, חברי ועדה

  הצבעה:
  (4יצחק רביץ, אברהם וינטרוב, חיים שפירא, אחיעזר פרקש. ) -נגד

 ( 5) .ישראל איפרגן דוד קניאל, אורי פוקס, אסף נגר, שי נגיד,  -בעד

 

 



 

 

 

 : המלצת סיעת שץ -ועדת מכרזים •
 דוד קניאל ואחיעזר פרקש.  : יו"ר אורי פוקס, חברי ועדה

 דעה ובמקום חבר המועצה אחיעזר פרקש ימונה אברהם וינטרוב. וונבקש לשנות את הצעת מינוי הרכב ה -יצחק רביץ

  הצבעה:
  (4יצחק רביץ, אברהם וינטרוב, חיים שפירא, אחיעזר פרקש. ) -נגד

 ( 5) .דוד קניאל, אורי פוקס, אסף נגר, שי נגיד, ישראל איפרגן  -בעד

 :המלצת סיעת שץ –  ועדת משנה לתמיכות •
 ישראל איפרגן ואחיעזר פרקש.  :יו"ר שי נגיד, חברי ועדה 

אבקש להמליץ על שינוי הרכב הועדה שבמקום אחיעזר פרקש ימונה חיים שפירא. כך שהרכב הוועדה יהיה יו"ר  -יצחק רביץ
 שי נגיד, וחברי ועדה ישראל איפרגן וחיים שפירא. 

  הצבעה:
  (4יצחק רביץ, אברהם וינטרוב, חיים שפירא, אחיעזר פרקש. ) -נגד

 ( 5) .דוד קניאל, אורי פוקס, אסף נגר, שי נגיד, ישראל איפרגן  -בעד

 : המלצת סיעת שץ -ועדה להנצחת זכרם של נפגעי טרור •
   יו"ר אברהם וינטרוב ומליאת המועצה

במקום חבר המועצה אברהם וינטרוב ימונה ליו"ר חיים שפירא. כך שהרכב   .ות את מינוי הרכב הוועדהנאבקש לש  -יצחק רביץ
 הועדה יהיה יו"ר חיים שפירא ומליאת המועצה.  

כל  בעצם המועצה ממליצה לעצמה., שימו לב, בדרך כלל הוועדה ממליצה למליאה, בהרכב הנוכחי שנקבע -עו"ד שחר בן עמי
ים מצומצם שיתעמקו בסוגייה כלשהי ואת המלצתם מביאים לדיון בפני כלל  רהרעיון של מינוי הוועדות הוא למנות מספר חב

 חברי המליאה. 

  הצבעה:
  (4יצחק רביץ, אברהם וינטרוב, חיים שפירא, אחיעזר פרקש. ) -נגד

 ( 5) .דוד קניאל, אורי פוקס, אסף נגר, שי נגיד, ישראל איפרגן  -בעד

 : המלצת סיעת שץ – ועדת הקצאות  •

 מליאת המועצה. , חברים:  כל אורי פוקסיו"ר        

אמורים לבחור וועדה שתמליץ למועצה האם לשנות מהמלצות  חברי המועצה  , ועדת משנהזוהי אבהיר,  -עו"ד שחר בן עמי
הפכתם את כל המועצה לממליצה לעצמה, פה זה יותר  , לפי המלצתכם הנוכחית להרכב הוועדה, ועדה מקצועית או לקבלן

אתם צריכים לבחור מבין החברים  לדעתי בעייתי , הוועדה אמורה להפעיל שיקול דעת על גוף מקצועי, על ועדת הקצאות. 
תוקן נוהל לאחר שפר שנים סל משרד הפנים שתוקן כעבור מ"קמה לפי חוזר מנכ להקצאות  ועדה משנה לא את כולם.

את כל הסמכות לוועדה מקצועית ולא נשאר לחברי מועצה אפשרות להשפיע .  שהנוהל מעבירחברי מועצה טענו , הקצאות
היא תוכל ומבין חברי המועצה שהרכבה נציגים  היות וכך משרד הפנים תיקן את נוהל הקצאות בהוראה להקים ועדת משנה 

מהוועדה לא תואמת את הנוהל. עד כמה שאני זוכר  קית את ההצעות. העובדה שכל המליאה היא חלנלשקול בצורה פרט
 ההרכב לא יכול להיות יותר מחמש חברי מועצה. 

 ת יד. בשלב זה לא נציע חברים מסיע לאור דברי היועמ"ש,  -יצחק רביץ

רוצים ן שאנחנו דוגלים בשיתוף ווינציגים מסיעת יד מכ בוועדה שני אנחנו מעוניינים שיהיו חשוב לי לציין,  -אורי פוקס
 יחד. במידה והחלטתם לא למנות כרגע חברים מסיעת יד זה מצער אך לשיקולכם. לעבוד

יו"ר הועדה אורי פוקס, חבר ועדה דוד קניאל, חבר אני מעלה להצבעה את הרכב הוועדה שסוכם נכון לעכשיו,  -יצחק רביץ
 ועדה אסף נגר.

  הצבעה:
  (4יצחק רביץ, אברהם וינטרוב, חיים שפירא, אחיעזר פרקש. ) -נגד

 ( 5) .דוד קניאל, אורי פוקס, אסף נגר, שי נגיד, ישראל איפרגן  -בעד

 : המלצת סיעת שץ  -ועדת תרבות •
 שי נגיד ואחיעזר פרקש.  : ישראל איפרגן, חברי ועדה : יו"ר

 
 



 

 
 

  הצבעה:
  (4יצחק רביץ, אברהם וינטרוב, חיים שפירא, אחיעזר פרקש. ) -נגד

 ( 5) .דוד קניאל, אורי פוקס, אסף נגר, שי נגיד, ישראל איפרגן  -בעד

 : המלצת סיעת שץ -ועדת חברה ונוער •
 אורי פוקס ואחיעזר פרקש. : אסף נגר, חברי ועדה :יו"ר 

  הצבעה:
  (4יצחק רביץ, אברהם וינטרוב, חיים שפירא, אחיעזר פרקש. ) -נגד

 ( 5) .דוד קניאל, אורי פוקס, אסף נגר, שי נגיד, ישראל איפרגן  -בעד

 : המלצת סיעת שץ -ועדת שמות  •
 מליאת המועצה. חברים: אחיעזר פרקש,  : יו"ר

על שם  אדם קיים במקרה שבו רוצים לשנות שם של רחוב רק לא וועדת חובה אלא היא ועדת שמות  -עו"ד שחר בן עמי
 שנפטר, יש נוהל שחייבים להתייעץ  עם המשפחה.  

  הצבעה:
  (4יצחק רביץ, אברהם וינטרוב, חיים שפירא, אחיעזר פרקש. ) -נגד

 ( 5) .דוד קניאל, אורי פוקס, אסף נגר, שי נגיד, ישראל איפרגן  -בעד

 :המלצת סיעת שץ  -ועדת רווחה  •
 ישראל איפרגן ואחיעזר פרקש.  ועדה:   חברי דוד קניאל, : ריו" 

  הצבעה:
  (4יצחק רביץ, אברהם וינטרוב, חיים שפירא, אחיעזר פרקש. ) -נגד

 ( 5) .דוד קניאל, אורי פוקס, אסף נגר, שי נגיד, ישראל איפרגן  -בעד

 : המלצת סיעת שץ -ועדת תחבורה •
 אברהם וינטרוב, וחברי ועדה שי נגיד אסף נגר.  : ריו" 

אבקש לשנות את הרכב הועדה ובמקום אברהם וינטרוב ימונה ליו"ר חיים שפירא כך שהרכב הועדה יהיה יו"ר  -יצחק רביץ
 חיים שפירא וחברי ועדה שי נגיד ואסף נגר.

  הצבעה:
  (4יצחק רביץ, אברהם וינטרוב, חיים שפירא, אחיעזר פרקש. ) -נגד

 ( 5) .דוד קניאל, אורי פוקס, אסף נגר, שי נגיד, ישראל איפרגן  -בעד

 : המלצת סיעת שץ -ועדת חינוך •
 אסף נגר ואורי פוקס.   : י ועדהרחב, אחיעזר פרקש : יו"ר

  הצבעה:
  (4יצחק רביץ, אברהם וינטרוב, חיים שפירא, אחיעזר פרקש. ) -נגד

 ( 5) .דוד קניאל, אורי פוקס, אסף נגר, שי נגיד, ישראל איפרגן  -בעד

 : המלצת סיעת שץ -ועדת ביטחון  •
 .חיים שפירא ואורי פוקס :  חברי ועדה  , שי נגיד : יו"ר

  הצבעה:
  (4יצחק רביץ, אברהם וינטרוב, חיים שפירא, אחיעזר פרקש. ) -נגד

 ( 5) .דוד קניאל, אורי פוקס, אסף נגר, שי נגיד, ישראל איפרגן  -בעד

 : המלצת סיעת שץ  -ועדת שפ"ע •
 . אורי פוקס ואברהם וינטרוב : חברי ועדה,  אסף נגר :  יו"ר

  הצבעה:
  (4יצחק רביץ, אברהם וינטרוב, חיים שפירא, אחיעזר פרקש. ) -נגד

 ( 5) .דוד קניאל, אורי פוקס, אסף נגר, שי נגיד, ישראל איפרגן  -בעד

 : המלצת סיעת שץ -ועדת איכות הסביבה •
 חברי ועדה שי נגיד ואורי פוקס.,  חיים שפירא :  יו"ר

 



 

 

 

  הצבעה:
  (4יצחק רביץ, אברהם וינטרוב, חיים שפירא, אחיעזר פרקש. ) -נגד

 ( 5) .דוד קניאל, אורי פוקס, אסף נגר, שי נגיד, ישראל איפרגן  -בעד

 : המלצת סיעת שץ -ועדת מאבק בנגע הסמים •
 חיים שפירא ואורי פוקס. : חברי ועדה,  אברהם וינטרוב : יו"ר

  הצבעה:
  (4יצחק רביץ, אברהם וינטרוב, חיים שפירא, אחיעזר פרקש. ) -נגד

 ( 5) .דוד קניאל, אורי פוקס, אסף נגר, שי נגיד, ישראל איפרגן  -בעד

 : המלצת סיעת שץ -ועדה למיגור אלימות •
 יצחק רביץ ושי נגיד.    : חברי מועצה,  יו"ר חיים שפירא 

  הצבעה:
  (4יצחק רביץ, אברהם וינטרוב, חיים שפירא, אחיעזר פרקש. ) -נגד

 ( 5) .דוד קניאל, אורי פוקס, אסף נגר, שי נגיד, ישראל איפרגן  -בעד

 בכל דיון של ועדה ישתתף מנהל אגף שתחום אחריותו קשור לנושא הדיון.

ועדה את סדרי עבודה. ול  הורותהועדה תקבע את סדרי עבודתה כלומר המועצה לא יכולה ל   137סעיף  על פי    -עו"ד שחר בן עמי
באופן עקרוני הוא   .  מבחינה חוקית מותר לו לא להגיע  .  הועדה רשאית להזמין כל עובד  להצבעה.לעלות    יכול  ועל כן זה לא

 . כל יו"ר ועדה מזמין אנשים לצורך עבודה תקינה של הועדה ד ציבור ואם הנוכחות שלו נצרכת אז הוא אמור להגיע .ובע

 המועצה לא תוציא לפועל כל תכנית או פעילות בתחום התרבות ללא אישור ועדת התרבות.

אתם הודעתם לעצמכם ,  להבדיל  .ממליצה  ועדהועדת תרבות כמו מרבית הועדות היא וועדת רשות וה  –   בן עמי  שחרעו"ד  

להחלטה של גוף שאמור   יוצרים כפיפות  שמעכשיו גוף מנהלי לא יכול לכבול את שיקול דעתו מראש לגוף שכפוף אליו, אתם  

 להמליץ לכם ולא להיפך.  

שאים לפני לנומשפטית  היתכנות  אני מציע כהצעת ייעול לבדוק    ,  ברשותכם, למועצה יש ראש מועצה ויועמ"ש  -יצחק רביץ 

 שמעלים לדיון במליאה. 

 , המועצה לא מוציאה בפועל החלטות אלא ראש המועצה וזה כתוב במפורש. דבר שני  ,  אני רוצה להסביר  -עו"ד שחר בן עמי

או החלטות שהמליאה מקבלת מתוקף  לפועל החלטות שהוא מקבל מתוקף סמכותו  הוא המוציא  מאחר שראש המועצה 

קבעתם שהמועצה בין אם זה המליאה או בין אם זה ראש מועצה לא תוציא ללא אישור ז"א שאם ועדת תרבות    ,סמכותה

המליצה המלצה מסוימת וההמלצה עלתה לדיון במליאה והמליאה לא הסכימה עם המלצה. לפי הסעיף הזה ההחלטה מביסה 

גם אם היא רק ממליצה והמועצה לא קיבלה   את עצמה בעצם אי אפשר להוציא לפועל  החלטה שוועדת תרבות לא אישרה

 את המלצה.

נניח שראש המועצה מחליט על פעילות מסוימת וועדת תרבות החליטה אחרת האם יכולה להורות לראש המועצה   -שי נגיד

 שלא לפעול לפי החלטתו? 

ראש   לועדת תרבות צריכה להעלות את המלצותיה לדיון במליאה. באופן עקרוני יש סעיף כללי  שאומר ש  -עו"ד שחר בן עמי
 יכול להתקשר בחוזה עם הספק.   אף ואם יש לו תקציב כדין למטרה מסוימת  ת  הרשות יש  סמכו

רביץ הוועדה    - יצחק  שהמלצות  ונורמליות    יהיו  ככל  פיסבירות  שנתחשב  ועל  בשמחה  כמובן  אז  בהמלצות   הקריטריונים 
 הוועדה. 

 הקריטריונים לחלוקת קמחא דפסחא יבחנו ויאושרו על ידי וועדת רווחה.

רביץי ש  -צחק  ולהוסיף  נגדית  הצעה  להציע  רוצים  הצעה אנו  להציע  רוצים  אנחנו  חרדי  יישוב  שאנחנו  מכיוון 

 . מרא דאתראהוראת הע"י וועדת רווחה בכפוף ל ויאושרהקריטריונים ש

 האם זה חוקי?   -אורי פוקס 

 המרא דאתרא הוא הפוסק הראשון והאחרון בכל נושא.  -יצחק רביץ  

 אני רוצה לבדוק עם המרא דאתרא. . מסדר היוםאת הנושא להוריד  ,  הצעה נגדיתלהציע אני מבקש  -אורי פוקס

 

 



 

 

 

 הצבעה:

 פה אחד.   – ירד מסדר היום הנושא  

 מינוי סגני ראש המועצה.

 צעת החלטה סיעת שץ: ה

 ישראל איפרגן לכהן כסגני ראש המועצה בתואר. ולמנות את אורי פוקס   

לרשימה משותפת של שס יחד עם   נחתם הסכםש  ,  יחד עם תמונהבתאריך ד' תשרי תשפ"ד פורסם     - יצחק רביץ

רשימות חניכי הישבות טלזסטון . לא הצגתם את ההסכם, על פי חוק אתם צריכים להעלות את ההסכם לאישור 

 אם יש בהסכם התייחסות לנושא חלוקת סגנים?המליאה. ה

ם באתר סשעות וגם לפר  48בתוך    ויש חובה על כל סיעה או לכל גורם שעושה הסכם קואליציוני להציג     -שחר בן עמי

אבל בהחלט אתם עושים   ,  צבעהההמועצה אם ההסכם מתייחס לסעיף כמו מינוי סגנים זה נכון שזה לא פוסל את ה

דבר . הםהיות וזה בין הנושאים המהותיים בהסכמים קואליציוניי  הלא תקין בכך שממנים סגנים בלי הסכמהו  מש

 . באינטרנטלפרסמו ו לדיון במליאה נכון היה לעשות להגיש את ההסכם ה

הרב אורי פוקס והרב ישראל איפרגן לכהן כסגני ראש   על מינוי  אבקש מראש המועצה לעלות להצבעה  -אורי פוקס

 . המועצה בתואר

אתם ממנים כאשר יש הסכם סודי מתחת לשולחן. זה הפוך    .כאן חוסר שקיפות  אני רוצה לציין שיש  -יצחק רביץ

 לחלוטין מסטנדרטים של שקיפות. 

  הצבעה:
  (4יצחק רביץ, אברהם וינטרוב, חיים שפירא, אחיעזר פרקש. ) -נגד

 ( 5) .דוד קניאל, אורי פוקס, אסף נגר, שי נגיד, ישראל איפרגן  -בעד

 . ובוועדה המחוזית הראל תמינוי נציג בועד

 : סיעת שץ  החלטה  הצעת  -ורי פוקסא

לכהן כנציג המועצה בוועדת לתכנון ובניה הראל ובוועדה   301562559מאשרים את מינויו של הרב ישי  אשר ת.ז.  

ת.ז.   קפלן  יעקב  הרב  ואת  בירושלים  יערים   038831525המחוזית  קרית  לנציג  נוסף  מקום  ויהיה  במידה  כמ"מ. 

בוועדת התכנון המרחבית אזי ימונה כמומלץ המועצה עו"ד ליאור ידעי. מזכיר המועצה יודיע למשרד הפנים על 

 טה זו. החל

 מסדר היום.   נושא אבקש  להוריד את הלאחר התייעצות בשיחת טלפון, 

 .נדרש רוב במליאה להורדת הנושא מסדר היום -יצחק רביץ

  . נבקש להצביע על הורדת הנושא מסדר היום  -אורי פוקס

 בהמשך הישיבה.  חוזרת  הנושא יעלה להצבעה 

 קביעת מועד קבוע לישיבות מועצה. 

 צעת החלטה סיעת שץ: ה

. 20:00מליאת המועצה מחליטה שישיבות המועצה מן המניין יתקיימו מידי יום חמישי הסמוך לראש חודש ובשעה  

שעות לפני כינוס ישיבה שלא מן המניין של המועצה אלא   72על אף האמור בכל חיקוק, תינתן הודעה של לפחות  

 אם כן רוב חברי המועצה אישרו לכנס את הישיבה במועד מוקדם יותר. 

תינתן  לעניין "ם לא חוקי ,  כהחלק השני של הצעתהחלק הראשון של הצעתכם ניתן להצביע עליו, אך    -יצחק רביץ 
 אנחנו הולכים לפי החוק. ולא חוקי יש הוראות בחוק   "שעות 72הוראה של 

בתוספת לצו המועצות יש  הוראה בדבר   .  מחדש את פקודת המועצות  לחוקק  ין בסמכותכםא  - שחר בן עמיעו"ד  
הודעה מינימלית למשתתפי ישיבת המועצה  עם זמן  הצורך שיהיה    ןבי   דהוראה באה לאזן מצד אחהישיבות.  זימון 

 לבין הרצון לגמישות שלפעמים למועצה חשוב לקבל החלטות באופן דחוף ומהיר יחסית. לא   ,  ים על סדר היוםושאנ

 



 

 

 

 

  מין מי שמז  החוק.  הוראות  בישיבת מועצה כדבר מחייב כי זה סותר את    על מועד שליחת החומרים   ניתן להחליט
, החוק אומר    ת את הישיבו באפשרותו להחליט ולפני הישיבה לשלוח חומרים    לפחות   שעות   36זה ראש הרשות 

לא יכולה  מליאת המועצה      , ימים לפני  10  אף  שעות ובמקרים מסוימים הוראות החוק הם  48שהנושאים יישלחו  
 . את סמכות ראש הרשות  לקחת את 

 על הנאמר.  נודה לקבל חוו"ד בכתב   -שי נגיד 

 אחיעזר פרקש יצא מהישיבה.

 הצעתכם:נעלה להצבעה את החלק הראשון של  -יצחק רביץ 

   .20:00ראש חודש ובשעה  לאחרמליאת המועצה מחליטה שישיבות המועצה מן המניין יתקיימו מידי יום חמישי 

. היות ואין  20:00צריך את הסכמת כל חברי המועצה לכך שישיבות המועצה התקיימו בשעה    -עו"ד שחר בן עמי 
 הסכמה לכך החלטה על שעת כינוס הישיבה יורדת מסדר היום. 

  דילהתחשב בעוב  מתוך מטרה    18:00עה  ש ב  הישיבות יתקיימו  אנחנו מבקשים שלמרות ההחלטה,    -יצחק רביץ
   נמיקה המערכתית מחייבת לעיתים גמישות במועד הישיבות. זה לא נכון לקבוע מועד קשיח. י הדבנוסף,   צה.עהמו

  הצבעה:
  (4יצחק רביץ, אברהם וינטרוב, חיים שפירא, אחיעזר פרקש. ) -נגד

 ( 5) .דוד קניאל, אורי פוקס, אסף נגר, שי נגיד, ישראל איפרגן -בעד

 הפחתת דמי כניסה למקווה גברים.

 : ת סיעת שץצעת החלטה

 ₪ לכל כניסה.    9 -דמי הכניסה למקווה הגברים יופחת באופן מידי ל 

ת התעריף תהיה הפחתה בהכנסות בסך בבדיקת השפעת הורדשהמועצה שהוא כותב מגזבר ב תיש מכ - יצחק רביץ

ל שעשה וינטרוב בין כניסות חד פעמיות לכניסות מנויים  מהיאולם בבדיקת הת    אלש"ח.    120אלש"ח ל    110של בין  

בתקציב המועצה אין מקום להפחתת הכנסה זו ולכן לדעתי אין להעלות את    .  אלש"ח  95  ואמתברר כי הפער ה

 .  ההצעה שלך לדיון

אתם הצעתם מבחינה תקציבית   ,זה נחזה להיות כזה  ,ההצבעה היא לא על תעריף הכניסה  -בן  עמי    שחרעו"ד  

זה צריך    ,כך  מועצה לעשות זאת אבל לאשל הזכותה    וז  .  דיה בסעיף התקציבי לכניסות למקווה ילהגדיל את הסובס

   . להיות בתקציב ולראות מה המקור התקציבי שמכסה את זה

 דאח .  מהמועצה דתית  ת המקווה גברים  הם קיבלו א  .  לא היה לה שיח בעניין מקווה גברים  מועצה  ל  -אסף נגר 

אותו    ותוכל לתפעל תוריד את המחיר  ואת המקווה גברים  המועצה תיקח תחת אחריותה  בע"פ ששהיו  התנאים  

 כנדרש. 

, עד אז 2020שנת  המקווה גברים ב  ניהול   את לידיה  שהמועצה קיבלה    רציתי להזכיר למי ששכח,   - וינטרובאברהם  

המקומית וההכנסות   על חשבון המועצה  כל הוצאות הבניה, השיפוצים, תחזוקת חדרי המכונות ויתר המערכות היו   

 , גם ההכנסות הופנו למועצה המקומית.  2020הגיעו למועצה הדתית. בשנת 

 . אלש"ח? 100-200של בין  רווחים יש  לי שבכל שנה מ ₪ זה נור 500,000הכנסות ברוטו עומדים על   -נגראסף 

יצחק רביץ: לא נכון. המספרים שונים לחלוטין. ובנוסף, הגיע אלי הצעה של חבר המועצה חיים שפירא לגבות רק 

 ₪ ?  ₪9 , למה אתה מחמיר ורוצה לגבות  5

₪    12המועצה גובה ₪, כיום   20ישי התעריף כניסה הוא  של משרד הדתות ביום  "על פי חוזר מנכ  -אברהם ויינטרוב  

 ₪.  10חוזר מנכ"ל בין ביום חול/ שבת מקווה גברים הוא    .שבועי

לפי מה שאני מבין זה מגיע ממקור תקציבי שהוא מקור אחר זה מגיע מתקציב המועצה, אני חושב   - שפיראחיים  

 . שכדאי לקבוע קריטריונים לסבסוד 

 



 

 

 

 

מצריך לנייד הכנסה ממקור    זה  .משנה את התקציב  ,  תקציביביצעת שינוי תקציבי בלי מקור    - עו"ד שחר בן עמי

 אחר. עליכם לראות את המכלול ואת הראיה ההשלכתית לנושא הזה . 

 המקום לדיון בנושא יעשה במסגרת התקציב.  -קליימן  דליה

 .דיון חוזר -מינוי נציג בועדת הראל ובוועדה המחוזית

המכתב שהתקבל  ממשרד הפנים שמבקש מאיתנו למנות נציג אחד בוועדה מרחבית, נכון לעכשיו  לגבי    - ורי פוקסא

 אנחנו לא יכולים להצביע על המלצת מינוי חברים כפי ששלחתם  כי אין שני נציגים.  

לכהן כנציג   301077707  ת.ז    ס במקום ישי אשר  ימונה אורי פוקש  ומבקשים    ההמלצה  לשנות את  אנחנו מציעים  

    ובניה "הראל". תכנוןלהמועצה בוועדה 

 38831525  .ז.תקפלן להמליץ על נציג אחד. במידה ויהיה ניגוד אינטרסים אני מ"מ את יעקב   במכתב כתוב שיש

מעל  .  ראשי רשויות  130  -הם חברים כ  ועדות מרחביות ב  35  -כ    במדינת ישראל יששאני רוצה להגיד    -יצחק רביץ

הנותרים הם בניגוד עניינים, מינוי של ראש רשות כחבר    10%- מרחביות הם ראשי רשויות החברים בוועדות    90%

ויות הם יכולים לסייע אחד לשני  וברגע שחבר ועדה הוא לא  שרהיש סיבות רבות שהראשי    ,  ועדה הוא לא בכדי

ראש הרשות יש בזה פגיעה בתושבים בשירות . בקרית יערים היה נהוג במשך שנים ואנחנו ממליצים להשאיר את 

 .  מציעים את אורי פוקסאנו כמ"מ   , ימשיך להיות חבר בוועדהשהמצב כפי שהיה כלומר למנות את ראש הרשות 

לכל ש  נוסף על האחריות שיובהמון אחריות  עם    אני לכל אורך הדרך לא רציתי בזה, זה תפקיד  רציני  -אורי פוקס

   .  בי ואני סרבתי הפצירו מאיתנו, הרבנים  אחד 

 אני מציע ללכת יחד לשאלת רב.  -יצחק רביץ 

הציבור דוחף אותנו למקום הזה ויש פה עוד   ,  אנשים פרטיים.  חשוב להדגיש, אנחנו לא  עלי זה מקובל  - אורי פוקס  

 .  ביחדנחליט התייעצות ו , נקיים מסדר היוםאת הנושא חנו נוריד  נא. לזה אותי וחפיםשד  ביביהרבה מערכות מס

הנושא הזה שהיה אחד מהדגלים המאד מרכזיים  .  חשוב שהציבור יאמר את דברו והציבור אמר את דברו  -נגידשי  

וזו  ,  התושבים פהכל  לת על  וב של הסיעה ויותר מזה מדיניות התכנון והבניה שהוביל ראש המועצה לא היתה מק

 . לנושרוב התושבים הצביעו קרית יהסיבה הע

מוכרחים להגיד את האמת שיש כאן אחיזת עיניים, כיוון שמפלגת מתנגדי הבניה היא חלק אחד מסיעת -ץ יצחק רבי

שץ, בסיעת שץ חברים גם ש"ס וקבוצת תושבים אחרת, אין רוב לאלו שרוצים למנוע מראש המועצה לכהן כחבר  

 וועדת הראל, זה פשוט מייצג שקרי.  

שאני רגיש אליך ואכפת לי ממך ובאותו מידה אני מחויב גם לציבור   לראש המועצה  קודם כל להגיד  –אורי פוקס  

אני רוצה להגיע להסכמות ולכן אני מפציר בחברי להוריד את ההצעה ,  ואנחנו צריכים לחשוב על פתרון שטוב לכולם

 מסדר היום. כפי שאמרתי אנחנו שכנים ועובדים יחד.  

 החלטה: 

 .נושא ירד מסדר היוםה

 
 
 

                                                                                                 
                                              _____________                                       _____________ 

 יצחק רביץ                              אבי רוטנברג                                                                          
 ראש המועצה   מנכ"ל המועצה                                                                                       

 
  


